
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

- 

Ata n• 001, da Sessao Ordinaria da Camara 

Municipal, da 19 • Legislatura, realizada no 

dia 08 de fevereiro de 2021. 

Aos oito dias do mes de fevereiro do anode dois mile vinte e um, as dezoito 

horas, no ediffcio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca 

Dias Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislativo Municipal. 

Assumiu a direcao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente 

com o 12 secretario Professor Chiquinho e o 22 Secretario Durval Junior, 

Assim composto a mesa declarou o Sr. Presidente, Aberta a sessao, 

solicitando que o 22 secretario procedesse a leitura da ata anterior que Iida 

foi aprovada. Da pauta do EXPEDIENTE, que constou: Oficio com lndlcacao 

do lider da opostcao, o Vereador Daniel Barros-PDT e vice-lider, Vereador 

Charles James, mensagem de abertura da sessao legislativa de 2021, do 

Executivo Municipal, Iida pelo secretarto Municipal de Governo e 

articulacao politica de Caxias, Fernando Ferraz; Resclucao n2 001, que 

nomeia membros para as Comissoes Permanentes da Camara Municipal 

de Caxias, no bienlo 2021/2022; Requerimentos dos Vereadores: 

Torneirinho - solicita sete vagas no estacionamento da Prefeitura para a 

Camara de Vereadores no horario de sete da manha as dezesseis horas ea 

construcao de uma Praca de alimentacao na Avenida Nereu Bittencourt, 

nas proximidades do estacionamento do Centro de Cultura. Charles James 

- construcao de um pesto de saude no Povoado Boa Hora- 12 Distrito; 

construcao de uma ponte no riacho que flea localizado no povoado 

Cabeceiras dos Cavalos e a construcao de duas beiras no referido Riacho- 

32 DISTRITO e a construcao da estrada que interliga a MA-034 ao povoado 

Buenos Aires- 1e distrito. Darlan Almeida - a reforma e revltalizacao da 
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praca do bairro Castelo Branco que fica ao lado do pasta de saude: a 

ccnstrucao de pasta de saude (UBS) no bairro Vila tobao ea recuperacao e 

empic;arramento da estrada vicinal que liga os povoados: Furno Verde, Born 

Jardim, Boa hara, Esperanc;a, Sossego, Baixa de Palha, Barras e Buenos 

Aires. Durval Jllnior - a construcao de uma praca com academia ao ar livre 

na Vila Sao Joao, Bairro Tamarineiro, recapeamento asfaltico de todas as 

ruas no bairro Campo de Belem e a troca da ilurninacao publlca para 

lampadas de LED; a construcao de um posto Policial do Povoado Engenho 

D' agua- 2• distrito. Gentil Oliveira - a instalacao de sernaforo entre a 

Avenida Central com a rua Manoel Gonc;alves; a recuperacao e 

pavimentacao da Rua Gentil Oliveira ea reforma da prac;a Gentil Oliveira e 

Busto, Antonio Ramos - a lmplantacao de ilurninacao publica no Povoado 

Bacabal- 2Q Distrito; construcao de um aterro sanitario para Caxias e a 

construcao de um (01) Bueiro no povoado Sao lzidio- 20 Distrito. Daniel 

Barros - a construcao do Centro de Saude 24 horas na vila Paraiso, que seja 

feito a base, e substituicao das caixas d'agua do Povoado Rodagem, 

localizando no 20 Distrito e a construcao da quadra Poliesportiva na Vila 

Paraiso. Projeto de Lei no 001, Processo no 001; Vereador Catule, gue 

reconhece de utilidade publica a Associacao dos Policiais Militares e 

Bombeiros da Reserva e da outras providencias. Projeto de Lei no 002, 

Processo n!! 002; Mesa Diretora, que institui o DiiJrio Oficial EletrOnico do 

Legislativo Municipal e NOLM e da outras providencias. Projeto de Lei no 

003, Processo no 003, Vereador Mario Assun�ao; gue estabelece Normas 

para a Construc:ao e Funcionamento de Pestos Revendedores de 

Derivados de Petr61eo e Alcool Combustive!, para fins automotivos no 

municipio e da outras providencias. Pequeno expediente - com a palavra 

o Vereador Luis Lacerda ficou honrado por voltar a esta casa, numa eleicao 
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que e muito diffcil e que incansavelmente tutara pelo povo. Vereador 

Daniel Barros agradeceu a Deus em primeiro lugar e ao povo por te-lo dado 

a chance de representa-los, que Iara uma opostcao com humildade, 

fiscalizar e cobrar e fazer uma legislatura decente. Vereador Ricardo 

Rodrigues comentou que tern muitos projetos, muita vontade de trabalhar, 

pedindo ajuda dos colegas, no qual sera um trabalho arduo, porern, 

gratificante. Vereador Charles James parabenizou a todos os Vereadores 

pela vit6ria nas urnas, porem, que possam e que devam trabalhar lado a 

lado com o povo e que Iara uma oposicao com responsabilidade, 

independente de qualquer coisa, finalizou agradecendo a Deputada Dr. 

Cleide Coutinho ea lgreja Assembleia de Deus pelo apoio. Vereador Gentil 

Oliveira agradeceu a Deus e ao povo pela chance concedida do assento 

nesta cadeira, na qual em outrora foi ocupada por seu pai e que Iara jus, 

trabalhando arduamente pelo povo caxiense e com muita 

responsabilidade. Vereador Uarynir Cavalcante agradeceu pela 

oportunidade que esta tendo para representar o povo Caxiense, que vai 

brigar para a melhoria de Caxias, contando com a ajuda dos amigos 

Vereadores e do Prefeito Fabio Gentil. Vereadora Angela Machado 

agradeceu a Deus, ao povo caxiense e ao projeto "Ame Mais", parabenizou 

o Presidente Te6dulo Aragao e o prefeito Fabio Gentil pela vit6ria e que 

juntas possam cad a vez mais ajudar a populacao caxiense. Vereador Darlan 

Almeida agradeceu o Dr. Breno Leitao pela presence e pela consultoria 

durante esses quatro anos e agradeceu a todos durante esses quatro a nos 

e agradeceu a todos pela confianca e que fara muitos mais nesse segundo 

mandato. Vereador Thiago Vilanova agradeceu a todos que confiaram no 

seu projeto e tambern ao Secretario de lnfraestrutura, Murilo, por ter 

atendido o seu pedido e fazendo melhorias no bairro Furno Verde, e que vai 
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trabalhar e fiscalizar muito por Caxias. Vereadora Cynthia Lucena 

agradeceu pela oportunidade dada, comentou que sera um ano dificil 

ainda, par conta da pandemia, masque em breve teremos dias melhores e 

que flscallzara tanto as coisas ruins, quanto as boas. Vereador Ramos 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e ao apoio dos colegas 

Vereadores e do Prefeito Fabio Gentil e justificou seus requerimentos. 

Vereador Ximenes parabenizar a todos as vereadores, especialmente aos 

novatos e que a Camara esta bem representada por mulheres e que sem 

duvldas os Vereadores de sttuacao e tarnbern da oposicao farao um 6timo 

mandate. Vereador Durval Junior parabenizou os Vereadores eleitos, 

retratou a violencia em Caxias, nao que a culpa seja a falta de policiais e 

sim, a falta de estrutura, sugerindo usar a faca polftica para tentar 

solucionar o problema. Vereador Catule parabenizou os vereadores e o 

presidente Te6dulo Aragao, por ser presidente em seu primeiro mandato e 

colocou a irnportancia da Camara para a cidade de Caxias, algo 

desconhecido por algumas pessoas. Vereadora Irma Nelzir agradeceu a 

Deus por todos os feitos, comentou sobre essa ultima eleicao, que foi a mais 

diffcil e concorrida de todos e parabenizou a todos as eleitos Vereador 

Torneirinho deixou claro que e um vereador da classe trabalhista, 

lamentando a violencia em Caxias e descaso do Governador Havio Dino 

para com nossa cidade e que fara uma reuniao com a Guarda Municipal 

para discutir a seguranca pllblica, no pr6ximo dia onze e que esta disposto 

a mudar Caxias para melhor, da mesma forma que mudou o Balneario 

Veneza. Vereador Professor Chiguinho agradeceu a Deus e ao povo pela 

chance, espera que todos os vereadores juntos trabalhem mais em prol do 

povo, que alguns documentos desta casa precisam ser revistos, C6digo de 

Postura, entre outros, para o funcionamento de uma Caxias melhor. 
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Vereador Mario Assunc;ilo frisou que os vereadores silo os representantes 

legais e morais de Caxias e que lutem pelo povo e consequentemente pela 

cidade, principalmente na area da saude e educacao. Vereador Te6dulo 

parabenizou a todos os Vereadores, agradeceu a mensagem do prefeito 

Fabio Gentil e tarnbern a presence de todos e sugeriu que o respeito seja 

sempre mantido. NAO HOUVE ORDEM DO DIA NEM GRANDE EXPEDIENTE. 

Nilo havendo orador inscrito, decla ou o Sr. Presi 

secretarl � rei a guinte que sera assinada depois de Iida e aprovada. 

J/- J'l.:f £ /= ;f�u:: r 
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